
 

 

ZÁRÓNYILATKOZAT 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia 2017. május 12-14. között Lendván tartotta 32. rendes ülését. 

A Magyar Ifjúsági Konferenciát dr. Illés Boglárka, az Emberi Erőforrások Minisztériuma 

ifjúságpolitikáért és esélyteremtésért felelős helyettes államtitkára, dr. Szilágyi Péter, a 

Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkárságának nemzetpolitikáért felelős helyettes 

államtitkára, Vida Törnar Judit, Lendva Községi Magyar Nemzeti Önkormányzati Közösség elnöke és 

Aleksandra Kozak, Lendva Község Községi Igazgatóságának titkára köszöntötte. 

A Magyar Ifjúsági Konferencia üdvözli a felvidéki magyar iskolákba beiratkozott elsősök számának 

növekedését. 

A Magyar Ifjúsági Konferencia sajnálattal veszi tudomásul, hogy az Újvidéki Felsőbíróság elsőfokú 

döntése értelmében a Vamadisz elveszítette a Jogtudományi Kar elleni bírósági pert a magyar felvételi 

vizsgáért. Szervezetünk támogatja az eljárás másodfokon való folytatását. 

Üdvözüljük, hogy Magyarország Kormánya a vajdaságihoz hasonló gazdaságfejlesztési programot 

indított el Kárpátalján. Kérjük, hogy a jelenleg futó gazdasági pályázatok, start programok keretén 

belül még inkább elérhetőbbek legyenek a kezdő fiatal vállalkozók számára is. Örömmel értesültünk 

róla, hogy a közeljövőben újabb külhoni közösségi terek megnyitása várható.  

A Magyar Ifjúsági Konferencia nyugtalanítónak tartja azokat a jelenségeket, amelyek a gyulafehérvári 

nyilatkozat elfogadásának 100. évfordulója kapcsán tartandó ünnepségsorozat előkészítése során 

tapasztalhatóak. Kérjük a Magyar Kormányt, kövesse figyelemmel az eseményeket, annak érdekében, 

hogy a megemlékezésnek ne lehessenek a magyar közösséget megbélyegző felhangjai. 

A fiatal magyar kutatók innovációs erejének felismerését, annak felhasználásának támogatását a 

Magyar Ifjúsági Konferencia kulcskérdésnek tartja a magyar kulturális, tudományos és gazdasági 

közösségek jövőbeni fenntartása érdekében. Megkerülhetetlennek tartjuk az anyaországi és a külhoni 

fiatal kutatói közösségek együttműködését, a közös tudományos tér fenntartását és fejlesztését. 

A Magyar Ifjúsági Konferencia szekcióülésén javaslatcsomag született a fiatalok közéleti 

aktivitásának növelése, valamint a nemzeti identitás erősítése érdekében. A javaslatcsomag jelen 

nyilatkozat mellékletét képezi. 

A Magyar Ifjúsági Konferencia következő soros ülését Magyarországon tartja. 

 

 

Lendva, 2017. május 13. 


